Bcepoccuiickas onumnuaoa wKonbHUKO8 O IKOHOMUKE
2024-2025 yuebdusiii 200
5-7 Knaccol

OT1BeTHI (KJI04YM) IS XKIOPH

3AJJAHUSA TECTOBOI'O TYPA

Tect 1 (10 Bompocos, 10 6amioB)
OTtBernl Ha TecT 1

Bormpoc Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Orger 6 6 a 6 a a 6 6 a a

Tecrt 2 (10 Bompocos, 20 GamioB)

OTBerbI HA TECT 2

Bonpoc Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Otser B 0 a 0 B 0 0 B 0 r
Tect 3 (5 BopocoB, 15 6anon)
OTtBeTbl Ha TeCT 3
Bormpoc Ne 1 2 3 4 3)
OTBeTHI a,0,r a,0,B a,0,r 0,8,r a,B,]1

3AJAHUSA TEOPETUYECKOI'O TYPA

(4 3agaun, 20 6aTOB)

3agaua 1.

Omeem: ne 6onee 10 qHel 3a cBoii cueT MoxkeT B3iATh Enena CepreeBHa, 4ToObl HE HECTH
yOBITKOB.

Pewenue.

1. 18 000 — 6 000 = 12 000 (py6.) pazHuLIa MEXKTY CTOUMOCTHIO PEMOHTA, BHITIOJTHEHHOTO
PEMOHTHUKOM, U CTOMMOCTBIO PEMOHTA, BBITIOJIHEHHOTO JInYHO Enenoit CepreeBHOIA.

2. 8 u =1 pabouwnii 1eHBb
8 x 150 = 1200 (py©0./an.) 3apabareiBaeT Enena CepreeBHa 3a 1 neHb

3.12000/1 200 =10 (nH.) konuyecTBO JHEMH, 3a koTophle Enena CepreeBHa 3apaboTaeT pazHHILY
MEXAY CTOUMOCTBIO PEMOHTA, BBITIOJTHEHHOTO PEMOHTHUKOM, U CTOUMOCTBIO PEMOHTA,
BBINIOJIHEHHOTO JIMYHO.



3amaua 2.

Omeem:

22 000 py0.

Pewenue:

1. 100 + 20 =120 (%) cocTaBuT cymma BKJIaja Ha KoHell | wim 2 roxga
2.120% =1,2

3. Ilycth X pyO. KIMEHT JOJDKEH MOJIOKUTh B OaHk, Torda 1,2 x pyOsed cocTaBUT cymma
BKJIaaa Ha koHerl 1 rona; 1,2 x 1,2 x=1,44 x (py0.) cocTaBUT CymMMa BKJIaJia Ha KOHeI[ 2 Toja
4. CocraBuM u peminm ypaBHaenue: 1,44 x =72 000 (py6.); x = 50 000 (py6.)

5. 72000 — 50 000 = 22 000 (py0.) cOCTaBUT CyMMa ITPOIIEHTOB 110 BKIIATY

3a 2 roaa

3amaua 3.

Omeem:
55.

Pewenue: ®ounp onnatel Tpyna Ha pupme «Arperat» paBHsics 10 - 35 = 350 teicsu py6uneit. [locne
pelIeHNs YBETUYUTD 3apIUIaTy CaMbIM CTapaTelbHbIM paOOTHUKOM ()OH]I OIUIATHI TPY/AA CTall paBeH
350 + 200 = 550 TeIics4 pybOnei. Unciao paOOTHHKOB HE M3MEHHIIOCH, TTIOATOMY CPEIHSS 3apruiaTa
ctana paBHa 550/ 10 = 55 Teics4 pyOeii.

3angaua 4.

Omeem:
8,15%.

Pewenue:
200/ 100 = 2 (py0.) BeaIu4rHA OJJHOTO IIPOLICHTA OT IIEHBI TOBapa B - MecH.
2 x 3 =6 (py0.) uHuIAIMSA TOBapa B pyOsIsiX B IEPBBIA MECSIII.
200 + 6 =206 (py0.) cTomMOCTh TOBapa nociie MHGIAIUA B 1-M MecsiIie.
206 /100 = 2,06 (py6.) Benmu4MHA OJTHOTO MPOIICHTA OT IICHBI TOBApa BO 2-i MECSIIL.
2,06 x 5=10,3 (py0.) uadusauus ToBapa B pyoinsx Bo 2-i MecsIl.
206 + 10,3 =216,3 (py0.) crouMOCTh TOBapa nociae HHPIIALUNA BO 2-M MECSIIIE.
216,3 — 200 = 16,3 (py0.) BennunHa UHQPIALUN B PyOsIsSX IO UCTECUEHUU 2-X MECALIEB.
16,3 /2= 28,15 (%) BenuunHa HHQIALNUN B TPOIEHTAX OTHOCUTEIHLHO TIEPBOHAYATIBLHOM LIEHBI.



